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1. Poslání, cíle a předmět činnosti

Posláním sdružení je podporovat nové typy sociálních služeb pro rodiny s dětmi s postižením, nabídnout jim včasnou pomoc, podporu, doprovázení a umožnit tak dětem s postižením  život ve vlastní rodině. 


Cílem sdružení je:

☺ umožnit dětem využívat denní komunitní služby zajištěním každodenní dopravy 

☺ poskytováním dalších forem odlehčovacích služeb nabídnout rodičům potřebný 

     odpočinek

☺ zvyšovat kvalitu služeb Střediska „DAR“ (materiální vybavení, další vzdělávání

     pracovníků, hipoterapie, canisterapie)

☺ podporovat začlenění dětí s postižením do běžných mateřských a základních škol 

     v obci.

Předmět činnosti: 

odlehčovací služby  - terénní a pobytové služby poskytujeme dětem, které mají sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí; cílem služby je umožnit pečující fyzické osobě nezbytný odpočinek.

Službu poskytujeme formou víkendové pobytové péče v denním stacionáři Střediska „DAR“  DC Paprsek hl.m.Prahy. S DC Paprsek máme smlouvu o bezplatném pronájmu prostor 1. oddělení denního stacionáře, kuchyně a zahrady. Bezbariérový přístup je zajištěn.                                      

Kapacita služby na jeden víkend:

7 dětí

Počet personálu:
denní služba:
střední zdravotnický personál
1

asistenti sociální péče
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kuchařka



1




noční služba:  střední zdravotnický personál

1






asistent sociální péče


1

2.  Organizační struktura 

    Činnost o.s. řídí předsedkyně občanského sdružení -  v odborných a administrativních oblastech v souladu s právními předpisy, zastupuje o.s. navenek a odpovídá za odborný růst pracovníků. Za vykonanou práci je zodpovědná výboru o.s.       

Činnost odlehčovacích služeb řídí vedoucí odlehčovací služby, která je zodpovědná předsedkyni o.s.
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2.1 Pracovníci střediska 

V odlehčovacích službách pracují asistenti respitní péče včetně pracovnic se středním zdravotním vzděláním. Pracovníci pracují v týmu, postavení členů týmu je rovnoprávné. Kvalifikace pracovníků je stanovena nomenklaturou funkcí pracovníků v sociálních službách. 

Úkoly pracovníků jsou stanoveny v  pracovní náplni. Pracovníci mají v rámci své služby maximální autonomii v rozhodování, spojenou s plnou odpovědností za kvalitu 

a průběh služby. Sdružení podporuje odborný růst pracovníků a dbá na dobré vzájemné vztahy pracovníků. Všichni pracovníci mají povinnost mlčenlivosti o osobních údajích klientů v souladu s platnými předpisy. Všichni pracovníci jsou povinni naplňovat etické principy práce (podle etických principů Společnosti pro ranou péči) a respektovat práva uživatelů.

2.2  Přijímání a propouštění dětí

Do odlehčovacích služeb se přijímají děti se speciálními potřebami, s postižením kombinovaným, mentálním, tělesným, smyslovým, děti s autismem, (včetně dětí s břišní sondou, kyslíkovou bombou aj.) zpravidla od  3 do 16 let věku dítěte. 

O přijetí dítěte rozhoduje vedoucí odlehčovací služby společně s asistentem respitní péče, který bude službu poskytovat,  na podkladě rozhovoru s rodiči. 

Kritéria pro přijetí dítěte: 

1. naléhavá potřeba rodiny - rodič dítěte nebo osoba, která o dítě pečuje, onemocní nebo se ocitne v tíživé životní situaci.

2. potřeba odpočinku pro osobu, která pečuje o dítě s postižením

Kriteria pro odmítnutí dítěte: 

1. kapacita služby je naplněna

2. dítě při žádosti o první poskytnutí služby je ve věku nad 10 let.

2.3 Všeobecné zásady etické

Při poskytování služeb jsou pro Sdružení rodičů a přátel Střediska „DAR“o.s. zásadní tyto principy (dle Společnosti pro ranou péči):

Důstojnost

☺Respektovat individualitu dítěte a kulturní, sociální a výchovné zvláštnosti každé rodiny.
Ochrana soukromí klienta

☺S dokumentací a informacemi o dítěti a jeho rodině se nakládá jako s důvěrným materiálem. Informace o klientovi jsou poskytovány pouze s jeho souhlasem.

Zplnomocnění
☺Respektovat právo člověka na kvalifikované a objektivní informace a právo rozhodovat o sobě.

 Nezávislost

☺Pomáhat rodičům a dítěti najít a využít vlastní zdroje a schopnosti ke zvládnutí situace, v níž se nacházejí. Poskytovat služby takovým způsobem, aby nečinily rodiče závislými.
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Právo volby
☺Respektovat právo rodiny na spolurozhodování při tvorbě individuálního plánu.

Při plánování a hodnocení programu jsou rodiče dítěte rovnoprávnými členy týmu.


Týmový přístup a komplexnost služeb

☺Spolupráce interdisciplinárního týmu a jeho vzájemná informovanost přináší ve svých důsledcích kvalitativní, časové a ekonomické výhody pro klienta i společnost.

Přirozenost prostředí

☺Převážná část péče o dítě se odehrává v přirozeném prostředí dítěte, tj. v rodině.

Podporovat přirozené prostředí, ve kterém je speciálního pouze tolik, kolik je nezbytně potřeba.

Kontinuita péče

☺Pomáhat rodině v rámci ukončení péče zprostředkovat návaznou péči v komunitě. Podporovat sociální integraci a začlenění dítěte a jeho rodiny v rámci komunity.

2.4 Všeobecné zásady provozu

Provoz víkendové odlehčovací služby navazuje na provoz denního stacionáře Střediska „DAR“ a je zajištěn od pátku 16.00 hodin do neděle 18.00 hodin na jednom oddělení denního stacionáře Střediska „DAR“. 

Stanovená kapacita jedné víkendové odlehčovací služby je 7 dětí. 

Délka a frekvence pobytu dítěte je individuálně určena potřebou rodiny. Dítě přivádí a odvádí rodič nebo jiná zletilá osoba, kterou pověří rodiče po předchozím sdělení vedoucí odlehčovací služby.

Rodiče dbají na to, aby neposílali dítě akutně nemocné, s teplotou, rýmou, které by nakazilo jiné děti na oddělení a zvláště pro ně samotné by tak byl pobyt v kolektivu náročný a unavující. 









Mgr. Iva Herbstová




předsedkyně Sdružení rodičů a přátel  Střediska „DAR“ o.s.

V Praze,  7.  1.  2007

